

百岁老人生日前领到捐献志愿卡 夫妻俩双双登记捐出遗体眼角膜 为我市首例

绍庭,我们的遗体捐献卡寄到了。4月25日下午,遗体捐献志愿卡刚从浙江大学医学院寄到吕爱莲的家中,她就拿着志愿卡迫不及待地赶到医院,与因腿伤住院的丈夫程绍庭一起分享喜悦。据悉,程绍庭是我市第一位年纪过百的角膜、遗体捐献志愿者。他们俩也成了我市第一对登记捐献角膜、遗体的夫妇。



记者 姚岚

早在2007年,吕爱莲因病住院。侄儿程瑞云来看望她的时候,告诉吕爱莲,他和女儿都填写了捐献遗体和眼角膜的意向书,死后捐献出自己的眼角膜和遗体。吕爱莲回忆,当时她觉得程瑞云做了一件大好事,是一个值得学习的好榜样。

吕爱莲说:我现在的视力很好,死后如果能把我眼角膜捐献出去,就可以帮别人。随后,吕爱莲就把捐献眼角膜的决定告诉了程绍庭。

程绍庭听后十分支持妻子的决定,他也不想参与捐献。我不相信迷信的东西。原先我们决定去世后进行海葬,而遗体捐献比火化更有意义,对医学教学有帮助,还能减轻子女的负担。程绍庭说。

捐献遗体必须给家属签字同意,届时工作才能真正展开。于是,吕爱莲致电给远在上海的子女,他们都表示同意。女儿还对她说:妈妈,你真伟大。

然而,当时子女本人不在永康,

这件事讲过之后就一直搁着,没有办理。

去年,程绍庭因病住院,又提起这件事。正巧子女均在场,他们就马上到我市红十字会填写自愿捐献申请书、捐献申请表,并让子女签字同意,办理了申请手续。

4月25日下午,还有三天就是程绍庭100周岁的生日了,两位老人的遗体捐献志愿卡终于寄到家。程绍庭拿着自己和妻子的两本志愿卡和里面的介绍资料,反复看了好几遍。

据了解,两位老人去世后,遗体将被送到浙江大学医学院,遗体防腐处理两年后,才能作为教学使用,3年后使用完毕。遗体使用完毕后,校方负责火化,捐献者亲属可领回骨灰。医学院也将为捐献者刻碑留名,让生命走得更尊严,也为遗体捐献者家属纪念先人提供更好的追思纪念场所。我子女都在上海生活,这也方便他们以后扫墓。程绍庭说。

相关链接

我市18名志愿者完成捐献登记

据了解,我市红十字会的捐献活动从2011年开始,目前已有18人已完成登记,2人成功捐献人体器官。

市红十字会器官捐献负责人胡旭说:很多市民受观念影响,认为皮肤毛发授之父母,死后要留全尸,其实这种观念需要改变。他表示,现在遗体大都是火葬,与其白白烧掉不如捐献救助他人。遗体的捐献对于医学事业的研究和教学也起到巨大作用。

记者了解到,器官捐献无年龄限制,原则上有关器官或组织的功能良好,没有感染艾滋病或其他严重传染病,没有癌症(除原发性脑肿瘤)者,一般都适合捐献。捐献分三种,分别为遗体捐献、器官捐献和组织捐献,60岁以上者不再接受器官捐献,一般年纪大的遗体将作为教学用。

周某为图自家出入方便擅自拆除公路护栏

三部门联合执法 将其整改到位

通讯员 林加强 陈成火

本报讯 28日,一支由芝英镇、交通部门、芝英派出所组成的30多人的综合执法队伍,前往我市县道石四线芝英镇游溪塘村路段,对擅自拆除公路防护栏的周某依法采取强制措施,并将护栏恢复原状。

周某为图自家出入方便,在事先未报经公路管理机构批准的情况下,擅自将该路段上长达10米的护栏拆除,并在住房与公路之间的水塘上浇筑桥梁通道与公路相接。当事人的这一违法行为,给交通带来了严重的安全隐患。

为此,14日,我市交通执法部门给周某发出了责令限期整改通知书,并上门进行宣传与劝告。然而,责令限期整改期满后,当事人仍不整改。为确保交通安全,28日上午,我市组织上述三部门联合执法,将已拆除的防护栏依法整改到位。

解放小学一学生 电脑绘画获奖



记者 程轶华

本报讯 在近日结束的金华市第十七届中小学电脑制作比赛中,我市解放小学潘睿希同学的电脑绘画作品《乘着高铁去旅行》(上图)获得了一等奖。

据了解,活动内容分为电脑作品评选、创客作品评选和电脑机器人竞赛。来自婺城区、东阳市及我市等九县市区的900多位中小學生参加了比赛。

供电公司“十三五”电网建设开局顺利 这期间总投资约为12亿元

通讯员 徐芝婷

本报讯 26日,浙江省十三五期间首座500千伏变电站顺利竣工投运。来自祖国西南溪洛渡水电站的清洁能源跨越1800多公里,第一次输入中国五金之都。这也标志着永康电网电压等级在十三五开局之年迈上一个新台阶,大大提升供电能力。不仅有效解决浙江电网对特高压电能消纳的瓶颈,而且西电东送为浙江省社会经济发展注入源源不竭的动力。

据了解,十二五期间,永康电网共完成投资12.06亿元,新增3座110千伏及以上变电站,35千伏

及以下配网完成投资4.22亿元,投产10千伏线路108条,在金华地区率先建成新农村电气化市。永康电网现有1座500千伏变电所,4座220千伏变电所,16座110千伏变电所,1座35千伏变电所,10千伏线路336条,线路总长2574.09公里。电网供电能力和供电可靠性大幅提高,满足了全市用电增长需求。2015年,我市全社会最高负荷和用电量分别增长到77.3万千瓦、38.46亿千瓦时,增幅为8.84%和6.99%。

十三五期间,我市经济增速将保持中高速,实现生产总值、人均生产总值、城乡居民收入比2010

年翻一番,预计2020年全社会用电量达62亿千瓦时。全市最大负荷124万千瓦,能源电力需求仍将持续中高速增长。为了满足经济发展和居民生产生活对供电质量和供电可靠性的需求,十三五期间,永康电网计划投资约12.09亿元,扩建220千伏主变2台,新建110千伏变电站6座,扩建110千伏变电所4座,新建10千伏配电线路115条共345公里。今年计划完成电网建设与改造投资2.01亿元,投运110千伏九龙变、黄棠变和马坊变,力争开工建设下田桥变,继续加快配网建设速度,力争投产10千伏项目54个。

会计实操及考证班招生
针对无实际操作经验者,从零基础入门,模拟企业做账方式授课(包括整套生产和外贸企业出口流程),经短期培训,即可直接到企业上岗,常年招生,循环授课,一次交费,学会为止!
实操班永康开办早,考证培训合格率高。
(第2期会计实操班)5月8日前报名,9日开课。
实操班:每周二、三、五晚上上课 时间:6:30-8:30 共24夜
会计证考前培训班:每周日白天上课 早上8:30-下午15:30 共13天
(第2期会计证考前培训班)5月底前报名,6月12日开课,急用可以随到随学。
网上报名时间:6月1日-10日
QQ群:210257526 联系人:李巧儿
手机(微信号):15888902016 市府网:622016
(中华会计函授学校)大专班5月31日前报名。
报名地址:龙川公园青少年宫2楼(迎春路9号)

大坟山沿综合市场隆重招商

永康市大坟山沿综合市场坐落在经济开发区中心地段,交通便利,人气集聚,市场摊位隆重招商。经营范围:卤味、干菜、新鲜蔬菜、海鲜冷冻、豆制品、鲜禽肉、水产、鲜猪肉、水果、馒头等。

报名地址:大坟山沿综合市场办公室

报名时间:2016年5月5日-5月8日

报名电话:13735701616 (683616)

18868490288 (760770)

知名品牌连锁中介,值得信赖
买卖房找四联房产
★大型房产中介,数十人为您服务
★交易资金进行监管,更安全
★银行贷款利率特优惠,可基准93折
★按揭首付可20%先审批后过户,权证快速放款
★可代还卖方原贷款,交易更安全,费用低
★实现买房、贷款、办证、评估一条龙服务
★套房、别墅、店面、厂房等数千套房出售;
★总店:公园里8幢7号(龙川公园对面,阿庆嫂往东50米);87111047、87113105、87119506、87119526
★2店:金胜路68号(房管大楼对面)电话:87129015、87129016、87129017、87129019
★3店:华丰东路27号(普兰德洗衣店旁)电话:87181590、87181591、87181592
★4店:南苑东路27号(建行南苑网点旁)87103518